



逗 新华社12日报道,澳大利亚男子缪森因持有一盒“伟哥”药片而被法庭裁定有罪,但免于受处罚。

困 新华社12日报道,重庆男子将前女友告上法院,要求其归还恋爱时为其买车的31万元购车款,请求被驳回。

伤 法制晚报12日报道,北京一刑警卧底时因遭怀疑而吸毒上瘾,参与贩毒两获刑。出狱后他要帮别人戒毒。

直击

奔驰车前后车牌竟不同

本报9月12日讯 今日,长沙交警在街头拦下一辆前后车牌是“连号”的奔驰车。上午10点28分,一辆崭新的奔驰越野车由于前后牌照不一致,在雨花区环保大道万家丽路口至正大路口段被交警抓获。长沙市交警支队机动大队一中队民警杨涛介绍,驾驶员在前后车牌的最后一个数字贴上磁铁片,将车牌的最后一个数字8改为7。谁知前面车牌的磁铁片在驾驶过程中掉落,造成前后车牌不一致。驾驶员周某出奇招遮挡号牌,为的就是逃避超速、闯红灯等一些交通违章行为被抓拍,谁知意外露出马脚,面临的是驾驶证扣12分,罚款200元的处罚。 ■记者 黄娟

【点评】小聪明终究是会被识破的,小心开车才是硬道理。

重庆一男生花5779元坐21天火车去德国上学

重庆男孩游一堃用21天时间,坐火车穿越亚欧大陆,从重庆到德国慕尼黑,行程14000公里,途经9个国家14个城市。10日,身在德国慕尼黑应用技术大学的游一堃回忆起这趟旅程,依然兴奋不已。游一堃是川外国际教育学院2011级西班牙项目的毕业生。2011年9月,他考入西班牙著名国立综合性大学马拉加大学,攻读旅游专业。今年9月份开学后,游一堃将到德国学习半年,通过深思熟虑,他决定从重庆坐火车到慕尼黑。这次旅行,光是火车票游一堃就花了5779元。 ■据重庆晨报

【点评】@我不叫冉豪:说走咱就走啊,风风火火闯德国啊!

渔民沅江中捞出抗战时期日本重机枪

9月11日,辰溪县渔民郑德财在沅江打鱼,竟网上了一挺重机枪!当天上午10时左右,辰溪县公安局接到报警后,立即派民警赶至县城大码头,将这个五六十斤重的铁疙瘩从渔船搬至河滩。枪长约70厘米,枪管上有散热器,膛线完好,枪左侧的木质手柄在水中浸泡了六七十年竟然没有腐烂。随后,辰溪县公安局与当地史志部门联系,决定将该枪作为抗日战争的历史物证,交由当地文物所保管。



据专家鉴定,这次捞上的机枪是抗战时期日本92式重机枪,因全枪整体外观构成一只“斗鸡”模样,加上其射击的频率不高,枪声听起来“咯、咯、咯”的,有抗日军民形象地戏称其为“鸡脖子”。 ■罗明媚 孙海波 摄影报道

空中用餐潮炸天



一荷兰顶级大厨 Angelique Schmeinck 将餐厅“搬上”了热气球,她利用热气球在上空的强大对流进行烹饪。 ■据羊城晚报

【点评】@小/jy 鹿~:总算知道天上为什么掉馅饼了。

住宿费太贵 女孩买船当寝室



据外媒12日报道,因住宿费高昂,来自英国莱斯特郡的女学生夏洛特·廷德尔想到一省钱方法——买一艘小船当寝室。 ■据羊城晚报

【点评】要收船位费吗?

沸点

官员被曝签解除两性关系保证 此前因生活作风问题已被撤职,但目前仍在上班

一份实名举报河北省水利厅一干部包养情人的帖子在网上热传,帖子中晒出该干部和情人签订的“解除两性关系保证书”。11日,河北省水利厅相关负责人表示,涉事干部今年6月因生活作风问题已被河北省水利厅机关党委处分,并撤销相关职务。这则题为“实名举报河北省水利厅董四栓包养情人”的网帖,作者自称齐晓红,1984年2月出生,石家庄

人,其还附上自己的照片和一份“解除两性关系保证书”的照片。被举报人董四栓系河北省水利厅科技外事处调研员,为正团职转业干部。齐晓红晒出的这份保证书签署于2014年1月17日,内容为:双方自愿解除两性关系,男方一次性补偿女方贰拾万元整,并保证:1、男女双方今后不再进行任何电话联系;2、不以任何方式相互骚扰双方家庭;3、即日去医院打掉胎儿;4、不散播任何

对双方不利的信息;5、从此互不干涉、互不往来。除了当事双方的签字和手印外,保证书上还有3名见证人的签字和手印。1日下午,河北省水利厅科技外事处处长武庆华表示,经查,董四栓确实有生活作风问题,但不构成包养。保证书上的第二个见证人冯同普为水利厅科技外事处副处长,据其介绍,董四栓目前还在上班。 ■据都市消费晨报

远大移动净化机:户外运动爱好者的必备神器

近日,一场炫酷的骑行赛在全国多个城市展开,他们每人都佩戴一款外形酷似“大象鼻子”的移动空气净化机骑行,所到之处引发了大家的关注,电视台等各大媒体也进行了现场采访。这场“全副武装”的骑行赛为何引发了如此大的影响?随着全民健身热的兴起,城市热爱自行车运动的人群日益壮大。自行车爱好者反映,在汽车中穿行,呼吸的是汽车尾气,往往变成了“尾气吸收器”。远大移动空气净化机的出现彻底改变了这一现状,让户外运动爱好者

可以自由呼吸纯净空气!远大空品市场部主管彭虹介绍道:“这款移动空气净化机由远大集团近期推出,主要解决交警、公交乘客、的哥、骑车族、旅行者、跑步者、家庭主妇等特殊人群户外活动的迫切需要。人性化的科技运用和较高的性价比是这款新品的最大特点。”截止目前,远大移动空气净化机不仅与政府机关达成战略合作协议,并且在淘宝网上一些店铺的销售量达上万台,销售前景十分乐观。远大空品科技有限公司是国内净化机的开山之祖,其空气净化产品独创专



利技术研发在全球声誉卓著。远大空品以其精湛的技术和产品,为人类提供室内空气品质整体解决方案,从本质上提升了人类的健康水平。

三星专卖店,加盟正当时

曾几何时,拥有一间家电加盟店等于抱住了一个金娃娃。而如今,由于受家电行业原材料涨价、行业竞争残酷激烈,电商渠道冲击等因素影响,经销商普遍出现利润微薄,大多数经销商难以为继。三星全品类专卖店的出现,颠覆了经销商对传统专卖店的认识。李先生是华中地区三星全品类专卖店的老板,之前一直在经营国内一家空调企业的产品,受市场大环境影响他的专卖店也经营不善。在他打算清盘的时候,朋友介绍他加盟三星专卖店。在对三星全品类专卖

店考察的过程中,他敏锐的意识到,三星全品类专卖店是一个不可多得的商机,他立即重整旗鼓转作三星。经过一年多的努力,营业额比做单一的空调产品增长了数倍,当年就实现了可观的利润。“三星的产品线宽,称得上是一个小型的家电卖场,其中诸如智能手机、平板电视等众多明星产品,很受社区居民欢迎;而且三星的品牌影响力大,很多人都是慕名而来,竞争优势明显;另外就是三星在专卖店的政策支持上也很到位,为经销商创造了很多新的商机”。李先生在

总结自己加盟三星专卖店的成功经验时认为主要有上述几点。事实上,三星全品类专卖店成功之处得益于三星在消费电子领域多年来深厚的积累,超宽的产品线对发展全品类专卖店形成了有力的支撑,这是目前国内外众多厂商无法比拟的。三星整合了在国内销售的全线产品,形成了独有的全品类专卖店模式,产品涵盖了平板电视、冰箱、空调、洗衣机、智能手机等三星全线产品,强大的产品线形成了互补,保证了经销商的利润空间。

全新东风标致 508 演绎产品导入“云时代”法则

如火如荼进行中的第十七届成都国际汽车展览会上,承袭标致品牌125年造车精髓以及“严谨、激情、致雅”品牌理念的东风标致最新旗舰车型——全新东风标致508全球同步亮相,并与莫斯科车展的全球首发对接,第一时间与国内消费者见面,拉开了全新东风标致508国内上市的序幕。东风标致总经理李海港表示:“此次全新东风标致508,与在千里之外的莫斯科车展全球首发的全新508一道,实现了全球同步的无时差首发亮相。”中国市场已然成为标致全球最为重要的市场之一,此次全新508在成都车展首发亮相不仅真正实现了“无时差”全球同步,还明确了全新508全球同步的上市脚步。全新东风标致508作为一款原汁原味的法国车,采用标致家族最新设计语言与仿生学设计理念,大气、优雅并充满力量感的外形设计更加符合中国消费者主流审美,演绎出法式格调与驾驭激情的完美融合。细节处全新508透露出标致最新概念车Exalt的影子,更小尺寸的进气格栅,站立狮标、全LED狮眼大灯,尤其是熏黑的狮爪尾灯与18



吋双色轮毂,更突出了全新508的运动感。全新东风标致508是“E动战略”跨越升级后的首个受益者,将首次搭载1.8THP涡轮增压直喷发动机,该发动机最大功率/扭矩达到150kW/280N·m,超过标杆竞品2.0T水平。1.8THP发动机与连续8年荣获“国际年度发动机大奖”的1.6THP涡轮增压直喷发动机同源,匹配STT发动机智能启停系统,以“T+STT高效动力”组合,实现了更高效、更经济、更环保的动力表现。全新东风标致508深谙“云时代”的产品导入法则,以无时差的产品同步速度,无遗漏的技术共享水平,兑现了东风标致品牌为消费者诠释全新驾驭感受的承诺。未来,这款独具法式格调的全新东风标致508,将驶上中国的大街小巷,释放全球同步车型的独特魅力。

备战新品上市,猎豹汽车开启大规模渠道招商

若要问当今国内车市什么车型最火,答案一定非SUV莫属。公开数据显示,近年来,国内SUV市场一直以高于乘用车整体增幅的态势保持着高速增长。今年7月,继承猎豹汽车“全国越野赛事八连冠”血统的硬派SUV猎豹Q6正式上市,市场反响强烈。此



外,据可靠消息,猎豹飞腾C5、猎豹

飞腾C3即将上市;最令人翘首以盼的猎豹汽车全新城市SUV猎豹CS10,预计将于2015年上半年上市;而全新开发的中高端皮卡猎豹CT6也将于2015年下半年上市。据悉,猎豹经销商的申报条件为:具有独立的企业法人资格和合法经营凭证;拥有或能够拥有独立经营

场所,店面自有或租赁均可,展厅/展场面积需达到150m²以上;经营状况良好并具有优良的商业信誉,具备专项资金:SUV 200万元以上,皮卡50万元以上;同等条件下,具有品牌汽车销售经验的申请者优先。同时,为保障加盟经销商权益,猎豹汽车不仅将对其授权区域进行保

护;关于建设成本问题,还将根据具体情况给予经销商适当的建店补贴支持;并且不定期给授权单位提供营销技能培训、服务能力培训和促销及品牌管理能力培训等服务。有合作意向的投资者,可联系0731-82881630、82881390或参考猎豹汽车官网(www.leopard.com)消息。